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Πρέσβης της Χιλής επισκέφθηκε Προκαθήμενο της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
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Στις 6 Σεπτεμβρίου 2010 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
δέχθηκε στην κατοικία του τον Πρέσβη της Δημοκρατίας της Χιλής στη Ρωσική Ομοσπονδία Χουάν
Αιντουάρντο Αιγκιγκουρένα. Από την πλευρά της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχαν ο Γραμματέας
επί των υποθέσεων εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ και στέλεχος της Γραμματείας κ. Μ.
Παλάθιο. Από τη χιλιανή πλευρά συμμετείχε η βοηθός του Χιλιανού Πρέσβεως στη Ρωσία κα Τ.
Ντεμιντένκο.

Κατ΄αρχάς ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος συνεχάρη τον κ. Χ.
Αιγκιγκουρένα με τον πρόσφατο διορισμό στη θέση του Πρέσβη της Δημοκρατίας της Χιλής στη
Ρωσία. «Έχετε πρόσφατα διορισθεί στη Μόσχα και Σας καλωσορίζουμε στην πρωτεύουσα,
ανέφερε ο Πατριάρχης Κύριλλος. Ανάμεσα στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και τη διπλωματική
αντιπροσωπεία της Χιλής στη Μόσχα έχουν διαμορφωθεί καλές σχέσεις. Ελπίζω πάρα πολύ ότι με
την παρουσία σας εδώ αυτές οι σχέσεις θα αναπτυχθούν ακόμα πιο περισσότερα. Κατά τη γνώμη
μου το γεγονός ότι η Χιλή είναι μια χώρα με ισχυρές χριστιανικές παραδόσεις μας προσφέρει την
ευκαιρία και τη βάση για την ανάπτυξη σχέσεων ακόμα λαμβάνοντας υπόψη και την επίλυση από τη
χριστιανική άποψη εκείνων των προβλημάτων τα οποία αντιμετωπίζει η σύγχρονη ανθρωπότητα»,
τόνισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Από την πλευρά του ο χιλιανός Πρέσβης ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τη
συνάντηση, επισημαίνοντας ότι είναι μια από τις πρώτες του επισκέψεις εδώ στη Μόσχα. «Θα
ήθελα να σας επισκεφθώ πάρα πολύ, και χαίρομαι που με δεχθήκατε. Γνωρίζω ότι μεταξύ της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Πρεσβείας της Χιλής πάντα υπήρξαν πολύ καλές σχέσεις,
και ευελπιστώ ότι και η δική μου αποστολή θα υπηρετήσει την ενίσχυσή τους και τη καθολική
ευχαρίστηση των πιστών των ομολογιών μας». Ακόμα ο κ. Χ. Αιγκιγκουρένα ενημέρωσε τον
Πατριάρχη Κύριλλο ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία υπάρχει στη Χιλή από παλαιά και είναι πολύ
δραστήρια. «Σήμερα στη χώρα μας λειτουργούν ορθόδοξοι Ιεροί Ναοί, και ξέρω ότι οι ενορίτες,
τουλάχιστον στο Σαντιάγκο, εκκλησιάζονται τακτικά».

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος εξέφρασε βαθιά του συλληπητήρια
στον Χιλιανό Πρέσβη για τις συμφορές που έπληξαν τη χώρα του, δηλαδή τον καταστροφικό
σεισμό το Φεβρουάριο και το ατύχημα στο ορυχείο τον Αύγουστο με αποτέλεσμα τον εγκλωβισμό



πολλών μεταλλωρύχων. «Προσευχόμαστε για να τους ενισχύσει ο Θεός», ανέφερε ο Πατριάρχης
Κύριλλος.

Επίσης ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος υπενθύμισε τη μεγάλη
διασημότητα στη Ρωσία του έργου του Ρώσου διπλωμάτη Αλεξάνδρου Ιόνιν «Διασχίζοντας τη
Νότια Αμερική» και των έργων του Χιλιανού ποιητή Pablo Neruda. Σύμφωνα με τον Πατριάρχη
Κύριλλο ο ρωσικός και ο χιλιανός λαός συνδέονται με παραδοσιακούς δεσμούς καλής φιλίας. Ο
Αγιώτατος κ. Κύριλλος τόνισε ότι πολλοί Χιλιανοί λόγω της δυσχερής οικονομικής κατάστασης στη
χώρα τους τις δεκαετίας 70-80 του 20 αιώνα μετανάστευσαν στη Ρωσία όπου δημιούργησαν
οικογένειες. Από την άλλη πλευρά, πολλοί Ρώσοι μετανάστευσαν στη Χιλή μετά την επανάσταση
του ΄17.

Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ενημέρωσε τον Χιλιανό Πρέσβη για τη
δράση των ενοριών της Ρωσικής Εκκλησίας στη Χιλή και τις ιδιαιτερότητες της ποιμαντικής
διακονίας, διότι όλοι οι ιερείς της Ρωσικής Εκκλησίας στη Χιλή είναι ιθαγενείς Χιλιανοί και τελούν
ακολουθίες στην Ισπανική γλώσσα.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος συνεχάρη τον Πρέσβη για την 200η επέτειο της ανεξαρτησίας της
Δημοκρατίας της Χιλής και του παρέδωσε Συγχαρητήρια Επιστολή για τον Πρόεδρο της χώρας
Sebastian Pinera.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56753/
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